БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ УКАЗАТЕЛЬ КНИГ, 

поступивших в КОНБ им. В.Г. Белинского в 2010 г.
Организация здравоохранения и социальная гигиена  
Волков, Геннадий. Почему японцы живут долго, или Код жизни / Геннадий Волков ; [худож. Борис Пушкарев]. - Москва : ACT ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2010. - 378, [1] с. : ил. ; 20.

Дорошенко Г. В. Менеджмент в здравоохранении : учебное пособие для студентов учреждений среднего профессионального образования / Г.В. Дорошенко, Н.И. Литвинова, Н.А. Пронина. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Форум - ИНФРА-М, 2010. - 156, [2] с. ; 21. 

Здоровье населения региона и приоритеты здравоохранения [Текст] / [авт. глав: О. П. Щепин и др.] ; под ред. акад. РАМН, проф. О. П. Щепина, чл.-кор. РАМН, проф. В. А. Медика. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 375, [1] с. : ил. ; 21. 
Иванников, Иван Андреевич. Медицинское право : учебное пособие / И. А. Иванников, Н. А. Рубанова. - Москва : Дашков и К°, 2009. - 206, [1] с. ; 20. - 

Коротков Б. П. Безопасность жизнедеятельности и медицина катастроф : учебное пособие / Б. П. Коротков, И. Г. Черепанов ; Изд.-торговая корпорация "Дашков и К°". - Москва : Дашков и К° ; Ростов-на-Дону : Наука-Пресс, 2010. - 478, [1] с. ; 21. 
Кэмпбелл, Алистэр. Медицинская этика : учебное пособие для студентов медицинских вузов: пер. с англ. / А. Кэмпбелл, Г. Джиллет, Г. Джонс ; под ред.  Ю. М. Лопухина, Б. Г. Юдина. - 2-е изд., испр. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 395, [1] с. ; 21.
Малахова, Наталья Геннадьевна. Маркетинг в здравоохранении : учебное пособие / Н. Г. Малахова. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2010. - 222 с. : ил. ; 21. 

Медик, Валерий Алексеевич. Общественное здоровье и здравоохранение : учебник для студентов учреждения среднего профессионального образования / В. А. Медик, В. К. Юрьев. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 287 с. : ил., табл. 
Микрюков, Василий Юрьевич. Безопасность жизнедеятельности : учебник для студентов сред. Профобразования / В. Ю. Микрюков. - Москва : КНОРУС, 2010. - 281, [2] с. : ил., табл. 

Назарова, Елена Николаевна. Основы социальной медицины : учебное пособие для студентов высших учебных заведений / Е. Н. Назарова, Ю. Д. Жилов. - 2-е изд., стер. - Москва : Академия, 2010. - 367, [1] с. : ил., табл.
Савинов, Владимир Алексеевич. Социально-психологическая реабилитация / В. А. Савинов / В. А. Савинов. - Москва : Янус-К, 2010. - 223 с. : ил. ; 14. 
Сидоров, Павел Иванович. Медицина катастроф : учебное пособие для студентов медицинских вузов / П. И. Сидоров, И. Г. Мосягин, А. С. Сарычев. - Москва : Академия, 2010. - 318, [1] с. : ил., табл. 

Справочник руководителя медицинского учреждения / [сост. К.Р. Амлаев]. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2010. - 812 с. ; 21. - (Медицина). - Библиогр. и интернет-ресурсы: с. 778-807  .
Трифонов И. В. Эффективный начмед : практическое руководство по управлению лечебным процессом в многопрофильном стационаре / И. В. Трифонов. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 66 с., [1] л. цв. ил. 
Экономика здравоохранения : учебное пособие для студентов медицинских вузов / под общ. ред.  А. В. Решетникова. - 2-е изд. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 271 с. : ил.
История здравоохранения.
История медицины и фармации / под ред. Д. В. Михеля. - Москва : Эксмо, 2010. - 184 с. 
Лаун, Бернард. Дети Гиппократа XXI века : дела сердечные / Бернард Лаун ; [пер. с англ. М. Вавиловой]. - Москва : Эксмо, 2010. - 285, [1] с. 
Лисицын, Юрий Павлович. История медицины : краткий курс / Ю. П. Лисицын. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 295, [1] с. : ил., портр., табл., факс. 

Циттлау, Йорг. Могло быть и хуже. Истории знаменитых пациентов и их горе-врачей / Йорг Циттлау ; [пер. с нем. Е. Соколов]. - Москва [и др.] : Питер, 2010. - 222 с.

Анатомия, физиология, эмбриология и гистология. Биология и микробиология
Возрастная анатомия, физиология и школьная гигиена : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по педагогическим специальностям (ОПД.Ф.05 - возрастная анатомия и физиология) / Н.Ф. Лысова, Р.И. Айзман, Я.Л. Завьялова, В.М. Ширшова. - 2-е изд., стер. - Новосибирск : Сибирское университетское изд-во, 2010. - 395, [1] с. : ил. ; 21. - (Университетская серия). - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 334-337.
 Гайворонский, Иван Васильевич. Функционально-клиническая анатомия головного мозга : учебное пособие, атлас анатомических препаратов и прижизненные магнитно-резонансные томограммы головного мозга: учебное пособие для студентов медицинских вузов / И. В. Гайворонский, А. И. Гайворонский, С. Е. Байбаков. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2010. - 215 с. : ил.  

Кондрашев, Александр Васильевич. Нормальная анатомия человека : учебное пособие для медицинских вузов / А.В. Кондрашев, О.А. Каплунова. - Москва : Эксмо, 2010. - 399 с. 

Сапин, Михаил Романович. Анатомия головы и шеи : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям "Лечебное дело" и "Стоматология" / М.Р. Сапин, Д.Б. Никитюк . - Москва : Академия, 2010. - 334 с. 
Сапин, Михаил Романович. Нормальная анатомия человека  : в 2 кн. : учебник для студентов, обучающихся в учреждениях системы высшего профессионального образования / М.Р. Сапин, Г.Л. Билич. - Москва : МИА. – 2010. -  Кн. 1 . - 2010. - 480 с. : цв.ил.
Сапин, Михаил Романович. Нормальная анатомия человека : в 2 кн. : учебник для студентов, обучающихся в учреждениях системы высшего профессионального образования  / М.Р. Сапин, Г.Л. Билич. - Москва : МИА. – 2010. - Кн. 2. - 2010. - 584 с. : цв.ил.

Орлов, Ратмир Сергеевич. Нормальная физиология : учебник для студентов учреждений высшего профессионального образования / Р.С. Орлов. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 826 с. : ил. 

Генетика. Биохимия, биофизика и молекулярная биология.

Леруа, Арман Мари. Мутанты = Mutants : о генетической изменчивости и человеческом теле / Арман Мари Леруа ; пер. с англ. Елены Годиной. - Москва : Астрель, 2010. - 559 с. : ил. 
Липовецкий, Борис Маркович. Наследственные дислипидемии : руководство для врачей / Б. М. Липовецкий. - Санкт-Петербург : СпецЛит, 2010. - 126, [1] с., [1] л. цв. ил. : ил., портр 

 Диагностика в медицине.
Васильев, Александр Юрьевич. Ультразвуковая диагностика в неотложной детской практике : руководство для врачей / А.Ю. Васильев, Е.Б. Ольхова. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 825, [1] с. : ил. 
Полушкина, Надежда Николаевна. Диагностический справочник детских болезней / Н. Н. Полушкина. - Москва : АСТ [и др.], 2010. - 607 с. : ил. ; 22.

Васильев, Александр Юрьевич. Лучевая диагностика повреждений челюстно-лицевой области : руководство для врачей / А.Ю. Васильев, Д.А. Лежнев. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 78, [1] с. : ил. 

Васильев, Александр Юрьевич. Ультразвуковая диагностика в неотложной детской практике : руководство для врачей / А.Ю. Васильев, Е.Б. Ольхова. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 825, [1] с. : ил. 
Корн, Джонатан. 100 рентгенограмм грудной клетки / Джонатан Корн, Кейт Пойнтон ; пер. с англ. под ред. Л. Д. Линденбратена. - Москва : Практическая медицина, 2010. - 206 с. : ил.

Лучевая диагностика дегенеративных заболеваний позвоночника : [терминология и классификация дегенеративных заболеваний позвоночника, описание лучевой семиотики заболеваний дегенеративных заболеваний позвоночника, тактика лучевого исследования : руководство] / Г. Е. Труфанов [и др.]. - Санкт-Петербург : ЭЛБИ-СПб, 2010. - 287 с. : цв. ил.

Труфанов, Геннадий Евгеньевич. Лучевая диагностика заболеваний основания черепа и мостомозжечкового угла / Г. Е. Труфанов, Н. И. Дергунова. - Санкт-Петербург : ЭЛБИ-СПб, 2010. - 319 с. : ил.
Уилкокс, Мел Ч. Атлас клинической гастроинтестинальной эндоскопии / Мел Ч. Уилкокс, Мигель Муньос-Навас, Джозеф Дж. Й. Санг ; пер. с англ. под ред. Е.Д. Федорова. - Москва : Рид Элсивер : Практическая медицина, 2010. - 483 с. : ил. ; 29.
Общая терапия и внутренние болезни. Общая патология.
Все об аллергии : полный справочник / под ред. Н. В. Морозовой. - Москва : Эксмо, 2010. - 590, [1] с.
Гребенюк В. И. Основы клинической альгологии / В.И. Гребенюк, В.Ф. Черныш, Г.С. Чепик. - Санкт-Петербург : ИНАПРЕСС, 2010. - 355, [3] с. : ил. 
Донцов, Виталий Иванович. Медицина антистарения : фундаментальные основы / В. И. Донцов, В. Н. Крутько, А. И. Труханов ; Российская академия наук и др. - Москва : URSS, 2010. - 678 с. - (Библиотека восстановительной медицины.Проблемы геронтологии ; вып. 6)

Роуз, Алан Г. Атлас патологии : макро- и микроскопические изменения органов: [более 1400 иллюстраций] / Алан Г. Роуз ; пер. с англ. под ред. проф. Е. А. Коган. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 572 с. : ил. ; 30.

Хроническая боль : эффективные решения проблемы / [сост. И. И. Ульянова]. - Москва : РИПОЛ классик, 2010. - 254, [1] с. ; 21  
Болезни системы кровообращения.
Акимов, Андрей Геннадьевич. Лечение хронической сердечной недостаточности : современные российские и международные рекомендации / А.Г. Акимов, А.Г. Обрезан ; Мед. фак. С.-Петерб. гос. ун-та, Каф. госпит. терапии [и др.]. - Санкт-Петербург : ИнформМед, 2010. - 358, [1] с. : ил. 
Артюнов, Григорий Павлович. Терапия факторов риска сердечно-сосудистых заболеваний / Г. П. Артюнов. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 658 с. : ил., табл. 
Горохова, Светлана Георгиевна. Диагноз при сердечно-сосудистых заболеваниях : формулировка, классификации: практическое руководство: учебное пособие для системы послевузовского проф. образования врачей / С.Г. Горохова ; под ред. акад. РАМН И.Н. Денисова. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 201 с. : ил. 

Заболевания периферических артерий / пер. с англ. под ред.  М. В. Писарева ; под ред. Эмиля Р. Молера III, Р. Джаффа. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 213 с. : ил. ; 21 - Библиогр. в конце гл. - Предм. указ.: с. 212-213

Кардиология : национальное руководство / Ассоц. мед. о-в по качеству (АСМОК), [Всерос. науч. о-во кардиологов] ; под ред. Ю. Н. Беленкова, Р. Г. Оганова. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 1232 с., [16] л. ил., цв. ил. : ил. ; 25. - (Национальный проект "Здоровье"). - (Национальные руководства). 
Круглов, Виктор. Диагноз: ишемическая болезнь сердца / В. Круглов. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2010. - 247, [5] с. : ил. ; 21. - (Медицина). 
Латфуллин, Ильдус Анварович. Неотложная кардиология : учебно-методическое пособие / И. А. Латфуллин, З. Ф. Ким, Р. И. Ахмерова. - 3-е изд., [перераб. и доп.]. - Москва : МЕДпресс-информ, 2010 [т.е. 2009]. - 111 с. : ил. ; 20. 

Лутра, Атул. ЭКГ понятным языком : перевод с английского / Атул Лутра. - Москва : Практическая медицина, 2010. - 208 с. : ил. ; 18. 

Плапперт, Тед. Эхокардиография : краткое руководство / Тед Плапперт, Мартин Г. Ст. Джон Саттон ; пер. с англ. Ю. В. Фурменковой, под ред. М. К. Рыбаковой, В. В. Митькова. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 231 с. : ил.

Расмуссен Т. Е. Руководство по ангиологии и флебологии / Т.Е. Расмуссен, Л.В. Клауз, Б.Г. Тоннессен ; пер. с англ. под ред. проф. Ю.М. Стойко, проф. М.Н. Замятина. - Москва : Литтерра, 2010. - 552, [3] c. : ил.

Руксин, Виктор Викторович. Неотложная кардиологическая помощь на догоспитальном этапе : руководство для врачей / В. В. Руксин. - Санкт-Петербург : ИнформМед, 2010. - 207 с. 
Савельев, Виктор Сергеевич. Патогенез и консервативное лечение тяжелых стадий облитерирующего атеросклероза артерий нижних конечностей : руководство для врачей / В. С. Савельев, В. М. Кошкин, А. В. Каралкин. - Москва : Мед. информ. агентство, 2010. - 214 с. 

Ситников, Петр Васильевич. Варикозная болезнь: советы и рекомендации по лечению и профилактике / П.В. Ситников. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2010. - 157 с.
Якушин, Сергей Степанович. Инфаркт миокарда / С.С. Якушин. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 211 с. 
Болезни системы крови.

Тэмл, Харальд. Атлас по гематологии = Color atlas of hematology : практическое пособие по морфологической и клинической диагностике / Харальд Тэмл, Хайнц Диам, Торстен Хаферлах ; пер. с англ.: [Т. С Дальнова, С. Г. Василиу-Светлицкая], под общ. ред.  В. С. Камышникова. - Москва : Медпресс-информ, 2010. - 207 с. : ил. ; 22.

Болезни системы дыхания.
Бэйкер, Эмма. Респираторная медицина / Эмма Бэйкер, Дайлис Лай ; пер. с англ. под ред. проф. С.И. Овчаренко. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 459, [1] с. : ил. ; 24. - (Секреты клинических разборов).

Садов, Алексей Викторович. Лечение и профилактика заболеваний органов дыхания : [дыхательные гимнастики. Дыхательная йога. Рецепты фитотерапии] / Алексей Садов. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер : Лидер, 2010. - 184, [1] с. : ил. 
Хуа Фен Терапевтические упражнения и массаж при бронхиальной астме / Хуа Фен, Чэнь Цзяньвень. - Ростов-на-Дону : Феникс ; Краснодар : Неоглори, 2009. - 58, [3] с. : ил. ; 20. - (Китайская медицина)  
Болезни системы пищеварения.
Альперович, Борис Ильич. Хирургия печени : [руководство] / Б.И. Альперович. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 348 с., [4] л. цв. ил. : ил. ; 21. - (Библиотека врача-специалиста). - Библиогр.: с. 327-343. - Предм. указ.: с. 344-348.
Василенко, Владимир Владимирович. Тайны пищеварения / В. В. Василенко. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 287 с. : ил., портр., табл., факс.

Воробьев, Геннадий Иванович. Геморрой : руководство для практикующих врачей / Г. И. Воробьев, Ю. А. Шалыгин, Л. А. Благодарный. - 2-е изд., доп. и перераб. - Москва : Литтерра, 2010. - 193 с. : цв. ил., табл. 
Козлова, Ирина Вадимовна.Практическая гастроэнтерология : в 2 ч. : руководство для врачей : учебное пособие для системы послевузовского профессионального образования врачей / И.В. Козлова, А.Л. Пахомова. - Москва : Дрофа. – 2010. -Ч. 1. - 2010. - 479 с

 Козлова, Ирина Вадимовна.Практическая гастроэнтерология : в 2 ч. : руководство для врачей : учебное пособие для системы послевузовского профессионального образования врачей  / И.В. Козлова, А.Л. Пахомова. - Москва : Дрофа. – 2010. - Ч. 2. - 2010. - 495 с.
Онучин, Николай Альбертович. Заболевания кишечника : диагностика, лечение, профилактика / Н.А. Онучин. - Москва [и др.] : АСТ [и др.], 2008. - 158, [1] с. : ил. ; 20. - (Советы опытного врача)

Уилкокс, Мел Ч. Атлас клинической гастроинтестинальной эндоскопии / Мел Ч. Уилкокс, Мигель Муньос-Навас, Джозеф Дж. Й. Санг ; пер. с англ. под ред. Е.Д. Федорова. - Москва : Рид Элсивер : Практическая медицина, 2010. - 483 с. : ил. ; 29.
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