НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

ОТ 21 ФЕВРАЛЯ 2012 ГОДА
Указ Президента РФ от 13.02.2012 N 181

"Об учреждении стипендии Президента Российской Федерации для молодых ученых и аспирантов, осуществляющих перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики"

Учреждена президентская стипендия для молодых ученых и аспирантов в размере 20 тыс. рублей в месяц
Стипендия учреждена в целях государственной поддержки молодых (до 35 лет) ученых и аспирантов, осуществляющих перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики. Стипендия назначается на срок до трех лет, при этом одному и тому же лицу стипендия может назначаться неоднократно. Общее число лиц, ежегодно получающих стипендию, не должно превышать в 2012 году 500 человек, а начиная с 2013 года - 1 тыс. человек.

Постановление Правительства РФ от 09.02.2012 N 106

"О внесении изменений в Правила осуществления миграционного учета иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации"

С 1 июля 2012 года для регистрации по месту жительства иностранный гражданин вправе не представлять документы на право пользования жилым помещением, если сведения, содержащиеся в них, находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, а только указать в заявлении такие сведения
В этом случае должностное лицо территориального органа ФМС РФ, принявшее заявление, на основании сведений, указанных в нем, запрашивает соответствующие документы (информацию о содержании документов, подтверждающих право пользования жилым помещением) в полномочном в сфере жилищных отношений органе или органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним. Срок подготовки и направления ответа на указанный запрос не может превышать 5 рабочих дней с даты его поступления в соответствующий орган.

При получении из указанных органов запрошенных документов должностное лицо территориального органа ФМС РФ не позднее следующего рабочего дня проставляет отметку о регистрации в виде на жительство или в разрешении на временное проживание, а также в заявлении о регистрации.

Кроме того, при снятии иностранного гражданина с регистрации по месту жительства в случае его смерти в РФ, если свидетельство о смерти заинтересованным лицом не представлено, территориальный орган ФМС РФ запрашивает информацию о регистрации факта смерти в органах записи актов гражданского состояния в соответствии с законодательством РФ.

Постановление Правительства РФ от 06.02.2012 N 94

"О внесении изменений в стандарт раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами"

Товарищества собственников жилья и жилищные кооперативы должны раскрывать информацию о своей деятельности таким же образом, что и коммерческие организации, управляющие жилыми домами по договору
ТСЖ и жилищные кооперативы должны раскрывать информацию на специальном сайте, определяемом уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, а также на сайте соответствующего органа исполнительной власти субъекта РФ либо на сайте органа местного самоуправления. Кроме этого они должны размещать информацию на информационных стендах (стойках), расположенных в помещении многоквартирного дома, доступном для всех собственников помещений в доме, и предоставлять информацию по запросу. Но, в отличие от управляющих организаций, ТСЖ и жилищные кооперативы не обязаны раскрывать информацию о своей деятельности на своем собственном сайте.

Состав информации, подлежащий раскрытию ТСЖ и жилищными кооперативами, также имеет некоторые отличия, связанные с их организационно-правовым статусом, от информации, раскрываемой управляющими организациями. Помимо общей информации (наименование, почтовый адрес, режим работы органов управления и т.д.), бухгалтерской документации и информации, связанной с технологией обслуживания жилого дома, они должны публиковать, в частности, протоколы общих собраний членов товарищества или кооператива, на которых рассматривались вопросы содержания дома, заключения ревизионной комиссии по результатам проверки годовой бухгалтерской отчетности, информацию о размере обязательных платежей и взносов, установленных общим собранием, сведения об образовании резервного или иного специального фонда на проведение текущего и капитального ремонта.
Постановление Правительства РФ от 09.02.2012 N 108

"Об утверждении перечня отдельных категорий граждан, которые могут быть приняты в члены жилищно-строительных кооперативов, создаваемых в целях обеспечения жильем граждан в соответствии с Федеральным законом "О содействии развитию жилищного строительства", и оснований включения указанных граждан в списки граждан, имеющих право быть принятыми в члены таких кооперативов"

Определены конкретные категории научных и инженерно-технических работников федеральных научных организаций и вузов, а также военнослужащих, которые могут быть приняты в жилищно-строительные кооперативы в соответствии с Федеральным законом "О содействии развитию жилищного строительства"
В качестве требований к этим гражданам, которые в различных сочетаниях являются основаниями для принятия этих граждан в члены указанных ЖСК, определены:

стаж работы в соответствующей организации (отнесенной к научной организации - "лидеру", научной организации по приоритетным направлениям науки и техники, федеральному государственному вузу, осуществляющему подготовку специалистов по приоритетным направлениям модернизации экономики);

постановка этих граждан на жилищный учет;

отсутствие у них земельного участка, предоставленного для индивидуального жилищного строительства;

возраст, наличие и количество детей.

Военнослужащие, помимо факта постановки их на жилищный учет и отсутствия у них упомянутого земельного участка, также не должны являться участниками накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих.

Отдельными решениями Правительства РФ граждане указанных категорий могут быть признаны имеющими право на принятие в члены жилищно-строительного кооператива, создаваемого в целях обеспечения жильем граждан в соответствии с Федеральным законом "О содействии развитию жилищного строительства" (и получающего земельные участки для строительства многоквартирных домов в безвозмездное срочное пользование) без учета перечисленных оснований.

Постановление Правительства РФ от 14.02.2012 N 124

"О правилах, обязательных при заключении договоров снабжения коммунальными ресурсами для целей оказания коммунальных услуг"

Определены особенности заключения договоров на поставку коммунальных ресурсов (холодной и горячей воды, электроэнергии, газа, тепловой энергии, твердого топлива, а также услуг водоотведения)

Утвержденными правилами, обязательными при заключении управляющей организацией или товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом договоров с ресурсоснабжающими организациями, установлены, в частности:

сроки направления исполнителем коммунальных услуг (управляющей организацией, ТСЖ, кооперативом) соответствующей оферты ресурсоснабжающим организациям и перечень прилагаемых к ней документов;

право ресурсоснабжающих организаций приостанавливать рассмотрение заявок (оферт) в случае их представления в отношении одних и тех же объектов разными исполнителями коммунальных услуг до окончания проверки их действительных полномочий органом исполнительной власти либо до принятия решения судом;

право ресурсоснабжающей организации направлять исполнителю коммунальных услуг оферту о заключении договора на поставку ресурсов в жилой дом, в который ресурсы поставляются без заключения договора в письменной форме;

процедуры рассмотрения оферт и основания для отказа в заключении договора;

существенные условия договора ресурсоснабжения;

определение, в т.ч. расчет объема поставляемых ресурсов (соответствующая правовая норма имеет отложенный срок вступления в силу);

иные обязательные и возможные условия договора ресурсоснабжения (в частности, разграничение ответственности сторон за качество коммунальных услуг, обязательства сторон по снятию показаний приборов учета, порядок оплаты ресурсов, приостановления их подачи в случае аварии или при плановом ремонте, основания для отказа от исполнения договора той или другой стороной).

Приказ Минэкономразвития РФ от 27.12.2011 N 766

"Об утверждении Порядка предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу, содержащему сведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 17.02.2012 N 23247.

Регламентированы процедуры предоставления сведений из ЕГРП через Интернет
Запрос на предоставление сведений из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП), как это установлено утвержденным "Порядком предоставления сведений...", может направляться непосредственно в Росреестр, территориальные органы либо в подведомственные учреждения этой федеральной службы, наделенные соответствующими полномочиями. Запрос представляется в виде бумажного документа, составленного по определенной форме, лично или по почте, или в электронной форме путем заполнения формы запроса на официальном сайте либо с использованием веб-сервисов.

Электронные ключи доступа к сведениям из ЕГРП также предоставляются в виде бумажного документа или в форме электронного документа, по выбору заявителя. Не позднее месяца со дня предоставления ключей доступа заявитель должен осуществить оплату в зависимости от объема запрашиваемых сведений и подтвердить ее направлением платежного документа в форме электронного документа; подтверждения оплаты через организацию, осуществляющую расчеты по договору с органом Росреестра, не требуется.

После оплаты заявителю предоставляется возможность поиска объектов недвижимого имущества, сведения о которых содержатся в ЕГРП, по различным критериям - кадастровому номеру, номеру госрегистрации объекта, адресу объекта, категории земельного участка, назначению здания или помещения, общей площади или диапазону площадей, и т.д. Количество критериев, возможность поиска по которым предоставляется, зависит от категории заявителя (правообладатель, лицо, действующее по доверенности правообладателя, залогодержатель, нотариус, правоохранительный орган либо иные лица) и, соответственно, его прав на получение соответствующего объема сведений из ЕГРП, установленных Федеральным законом "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним".

Приказ Минэкономразвития РФ от 15.02.2012 N 58

"О порядке взимания и возврата платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу, содержащему сведения Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним, а также размерах такой платы"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 17.02.2012 N 23248.

Определены размеры платы за предоставление сведений из ЕГРП через Интернет и порядок ее взимания
За предоставление сведений о не более чем 100 объектах недвижимости государственные органы и физические лица должны уплатить 250 рублей, о не более чем 1000 объектах - 1000 рублей, о не более чем 10000 объектах - 5000 рублей, о не более чем 100000 объектах - 37500 рублей, и о не более чем 500000 объектах - 150000 рублей. Для юридических лиц плата за предоставление указанных сведений установлена в размере, вдвое большем. Плата за предоставление сведений из ЕГРП увеличивается в два раза, если заявитель пожелает также получать уведомления об изменении сведений.

Перечисление платы производится после представления заявителем в Росреестр, его территориальные органы либо подведомственные учреждения запроса о предоставлении сведений из ЕГРП и получения ключа доступа (соответствующие процедуры регламентированы Приказом Минэкономразвития РФ от 27.12.2011 N 766), выбора необходимого размера платы и получения кода платежа в специальном разделе официального сайта Росреестра. На сайте Росреестра размещены также банковские реквизиты и перечень расчетных организаций, перечисление платежа через которые не требует последующего подтверждения посредством представления заявителем платежного документа.

Возврат платы, в случае ее внесения в большем размере, чем требуется, осуществляется на основании заявления, представленного в виде бумажного документа при личном обращении или направленного по почте в тот орган Росреестра, в который подавался запрос о предоставлении сведений. Принимает решение о возврате средств орган Росреестра, являющийся администратором доходов бюджета.

Приказ Минобрнауки РФ от 31.01.2012 N 58

"Об утверждении сроков и единого расписания проведения единого государственного экзамена, его продолжительности по каждому общеобразовательному предмету, перечня дополнительных устройств и материалов, пользование которыми разрешено на едином государственном экзамене по отдельным общеобразовательным предметам в 2012 году"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 17.02.2012 N 23239.

В 2012 году единый государственный экзамен по иностранным языкам продлится на двадцать минут дольше
Минобрнауки РФ утверждены сроки, расписание и порядок проведения в 2012 году единого государственного экзамена.

В частности, для обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования и допущенных в установленном порядке к государственной (итоговой) аттестации, которым предоставляется право на досрочное прохождение государственной (итоговой) аттестации в форме ЕГЭ, утверждено следующее расписание:

20 апреля (пятница) - русский язык;

23 апреля (понедельник) - иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский), география, химия, история;

26 апреля (четверг) - математика;

2 мая (среда) - информатика и информационно-коммуникационные технологии (ИКТ), биология, обществознание, литература, физика;

4 мая (пятница) - по всем общеобразовательным предметам для участников ЕГЭ, не сдававших ЕГЭ или не завершивших выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально).

Продолжительность ЕГЭ по математике, физике, литературе, информатике и информационно-коммуникационным технологиям (ИКТ) составляет 4 часа (240 минут); по истории, обществознанию - 3,5 часа (210 минут); по русскому языку, биологии, географии, химии, иностранным языкам (английский, французский, немецкий, испанский) - 3 часа (180 минут).

На ЕГЭ, как и ранее, разрешается пользоваться следующими дополнительными устройствами и материалами: по математике - линейкой; по физике - линейкой и непрограммируемым калькулятором; по химии - непрограммируемым калькулятором; по географии - линейкой, транспортиром и непрограммируемым калькулятором.

Приказ Министра обороны РФ от 30.12.2011 N 2700

"Об утверждении Порядка обеспечения денежным довольствием военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации"

С 1 января 2012 года выплата денежного довольствия военнослужащим будет осуществляться по новому Порядку
Порядок разработан в соответствии с Федеральным законом от 7 ноября 2011 года N 306-ФЗ "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат".

Порядок устанавливает, в частности, виды окладов и надбавок, иных дополнительных выплат, определяет порядок выплаты денежного довольствия военнослужащим в различных случаях.

В приложениях содержатся, в числе прочего:

размеры месячных окладов в соответствии с присвоенными воинскими званиями военнослужащих, проходящих военную службу по контракту;

размеры месячных окладов в соответствии с занимаемыми воинскими должностями военнослужащих, проходящих военную службу по контракту;

размеры окладов по типовым воинским должностям военнослужащих, проходящих военную службу по призыву;

размеры повышающих коэффициентов к денежному довольствию военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в воинских формированиях, дислоцированных за пределами территории РФ, а также военнослужащих, выполняющих задачи в условиях чрезвычайного положения, при вооруженных конфликтах;

размеры коэффициентов (районных, за военную службу в высокогорных районах, за военную службу в пустынных и безводных местностях) и процентных надбавок к денежному довольствию военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в районах Крайнего Севера, приравненных к ним местностях, а также в других местностях с неблагоприятными климатическими или экологическими условиями, в том числе отдаленных местностях, высокогорных районах, пустынных и безводных местностях.

Следует иметь в виду, что в настоящее время данный документ находится на регистрации в Минюсте РФ и при регистрации текст документа может быть изменен.
Приказ Минсельхоза РФ от 19.12.2011 N 476

"Об утверждении перечня заразных, в том числе особо опасных, болезней животных, по которым могут устанавливаться ограничительные мероприятия (карантин)"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 13.02.2012 N 23206.

Перечень заразных, особо опасных болезней животных, по которым могут устанавливаться ограничительные мероприятия (карантин), включает 75 позиций
В данный перечень включены, в том числе, следующие болезни:

акарапидоз пчел;

брадзот;

варроатоз;

грипп лошадей;

классическая чума свиней;

нозематоз;

сибирская язва;

рожа свиней;

туберкулез;

ящур.

Признан утратившим силу Приказ Минсельхоза РФ от 22.06.2006 N 184 "Об утверждении Перечня болезней, при которых допускается отчуждение животных и изъятие продуктов животноводства".

Приказ Минприроды РФ от 10.11.2011 N 882

"Об утверждении содержания ходатайства о переводе земель водного фонда в земли другой категории и составе прилагаемых к нему документов"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 13.02.2012 N 23194.

Ходатайство о переводе земель водного фонда в земли другой категории подается в зависимости от принадлежности земель - в Минприроды РФ, в орган исполнительной власти субъекта РФ или в органы местного самоуправления

Заинтересованное лицо подает ходатайство с учетом состава и порядка подготовки документов для перевода земель или земельных участков в составе таких земель из одной категории в другую и особенностей, предусмотренных Федеральным законом от 21.12.2004 N 172-ФЗ "О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую".

В документе раскрывается содержание ходатайства и перечень прилагаемых к ходатайству необходимых документов.

Приказ Минэкономразвития РФ N 761, Казначейства РФ N 20н от 27.12.2011

"Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 09.02.2012 N 23186

До 1 апреля 2012 года на сайте www.zakupki.gov.ru должны быть размещены планы-графики размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков на 2012 год
План-график содержит перечень товаров, работ, услуг на один календарный год, размещение заказов на поставки, выполнение, оказание которых осуществляется путем проведения открытого конкурса, открытого аукциона в электронной форме, запроса котировок или путем размещения заказа у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика).

Планы-графики разрабатываются заказчиками, уполномоченными органами и размещаются зарегистрированными на официальном сайте уполномоченными специалистами организации с полномочием в сфере размещения заказов "заказчик" или "уполномоченный орган". Приказом утверждена форма плана-графика.

Планы-графики размещаются на сайте не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете. В случае внесения изменений в планы-графики такие изменения размещаются на официальном сайте не позднее трех рабочих дней со дня внесения изменений.

Приказ Росавтодора от 24.01.2012 N 3

"О введении временных ограничений движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения в 2012 году"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 20.02.2012 N 23252.

С 1 апреля по 25 июня 2012 года вводится временное ограничение движения транспортных средств с грузом или без груза, следующих по автомобильным дорогам общего пользования федерального значения с превышением предельно допустимых нагрузок на ось
Также, с 20 мая по 31 августа 2012 года вводится временное ограничение движения транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных грузов на автомобильных дорогах общего пользования федерального значения с асфальтобетонным покрытием при значениях дневной температуры воздуха свыше 32 градусов С (по данным Росгидромета).

Продолжительность временного ограничения движения в весенний период не должна превышать 30 дней.

В приложениях к Приказу приводятся:

перечень автомобильных дорог общего пользования федерального значения (участков таких автомобильных дорог), включая автомобильные дороги, переданные в доверительное управление Государственной компании "Российские автомобильные дороги", на которых вводится временное ограничение движения в весенний период, сроки начала и окончания временного ограничения движения;

предельно допустимые значения нагрузок на оси транспортного средства на период временного ограничения движения в весенний период;

перечень автомобильных дорог общего пользования федерального значения (участков таких автомобильных дорог), включая автомобильные дороги, переданные в доверительное управление Государственной компании "Российские автомобильные дороги", на которых вводится временное ограничение движения в летний период.

<Письмо> Минэкономразвития РФ от 16.01.2012 N д07-43

"О разъяснениях по осуществлению деятельности энергоснабжающей организации"

В случае обращения отдельных собственников жилых помещений в многоквартирных домах энергоснабжающая организация обязана осуществлять деятельность по установке, замене, эксплуатации приборов учета (в том числе индивидуальных приборов учета) используемых энергетических ресурсов
Это мнение Минэкономразвития РФ основано на анализе норм Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности...", устанавливающих, в частности, что до 1 июля 2012 года собственники помещений в многоквартирных домах, введенных в эксплуатацию на день вступления в силу данного Федерального закона, обязаны обеспечить оснащение таких домов приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также ввод установленных приборов учета в эксплуатацию. При этом многоквартирные дома в указанный срок должны быть оснащены коллективными (общедомовыми) приборами учета используемых воды, тепловой энергии, электрической энергии, а также индивидуальными и общими (для коммунальной квартиры) приборами учета используемых воды, электрической энергии.

Постановление Конституционного Суда от 09.02.2012 N 2-П

"По делу о проверке конституционности положения части восьмой статьи 325 Трудового кодекса Российской Федерации в связи с жалобой гражданки И.Г. Труновой"

Государственная гарантия в виде компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно в пределах территории РФ распространяется на всех лиц, осуществляющих трудовую деятельность в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях
Конституционный Суд РФ признал положение части восьмой статьи 325 Трудового кодекса РФ не противоречащим Конституции РФ, поскольку оно обязывает работодателей, не относящихся к бюджетной сфере и осуществляющих предпринимательскую и (или) иную экономическую деятельность в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, к установлению в коллективных договорах, локальных нормативных актах, принимаемых с учетом мнения выборных органов первичных профсоюзных организаций, или трудовых договорах компенсации работающим у них лицам расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно в пределах территории РФ в размере, на условиях и в порядке, которые должны соответствовать целевому назначению этой компенсации.
Приказ Минздравсоцразвития РФ от 28.12.2011 N 1690н

"Об утверждении перечня видов высокотехнологичной медицинской помощи"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 08.02.2012 N 23163.

Утвержден перечень видов высокотехнологичной медицинской помощи, представляющих собой новые сложные, уникальные, а также ресурсоемкие методы лечения
Перечень содержит 137 позиций, каждая из которых включает в себя несколько видов и методов лечения группы конкретных и близких между собой заболеваний.

Приказ Минздравсоцразвития РФ от 18.11.2011 N 1372н

"Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека государственной функции по проведению проверок деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан по выполнению требований санитарного законодательства, законодательства Российской Федерации в области защиты прав потребителей, правил продажи отдельных видов товаров"

Зарегистрировано в Минюсте РФ 03.02.2012 N 23120.

Определен порядок проведения Роспотребнадзором проверок деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан, в рамках контроля за выполнением требований санитарного законодательства, законодательства в области защиты прав потребителей и правил продажи отдельных видов товаров
Определено, в частности, что плановая проверка проводится не чаще чем 1 раз в 3 года и, в общем случае, не должна превышать 20 рабочих дней.

Установлены права и обязанности должностных лиц Роспотребнадзора и субъектов проверки; состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, а также требования к порядку их исполнения.

В приложении к документу приведены адреса территориальных органов Роспотребнадзора по регионам.
Приказ Минобрнауки РФ от 01.02.2012 N 74

"О внесении изменений в федеральный базисный учебный план и примерные учебные планы для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих программы общего образования, утвержденные приказом Министерства образования Российской Федерации от 9 марта 2004 г. N 1312"

С 1 сентября 2012 года в школьном учебном плане на предмет "Основы религиозных культур и светской этики" выделяется 34 часа в год
Соответствующие изменения внесены в базисный учебный план для образовательных учреждений начального общего образования РФ. Изменениями также предусмотрено сокращение количества часов, выделенных для регионального компонента и компонента образовательного учреждения.

<Письмо> Минобрнауки РФ от 09.02.2012 N 12-145

"Об организации целевого приема граждан в 2012 году"

Минобрнауки РФ даны разъяснения по организации в 2012 году целевого приема граждан в вузы.
Отмечается, в частности, что количество мест для целевого приема на каждую специальность определяется не позднее чем за месяц до начала приема документов и не должно превышать 15 процентов от общего количества контрольных цифр приема по каждой специальности. Количество целевых мест не может быть увеличено в ходе приема документов, вступительных испытаний и зачисления.

Вуз обязан не позднее 1 июня разместить информацию о количестве бюджетных мест, выделенных для целевого приема по каждой специальности, на официальном сайте и на информационном стенде приемной комиссии. Там же вуз обязан опубликовать приказы о зачислении, в день их издания, которые должны быть доступны пользователям в период до 31 декабря текущего года включительно.

В случае, если договаривающиеся с вузом стороны не обеспечивают конкурс направленных на целевые места, приемная комиссия вуза обязана уменьшить количество выделенных целевых мест, поставить в известность об этом соответствующие государственные или муниципальные органы и поступающих на целевые места. Все процедуры по целевому приему оформляются протоколами приемной комиссии.
"Обзор судебной практики по применению законодательства, регулирующего назначение и проведение экспертизы по гражданским делам"

(утв. Президиумом Верховного Суда РФ 14.12.2011)

Верховный Суд РФ обобщил практику назначения и проведения судебной экспертизы по гражданским делам

В обзоре приведены положительные и негативные примеры выполнения судами требований норм ГПК РФ и Федерального закона "О государственной судебно-экспертной деятельности", устанавливающих:

порядок назначения судебных экспертиз (содержание соответствующего определения суда, в частности, правильная классификация видов экспертиз, а также наличие и содержание протоколов судебных заседаний, в которых заявлялись ходатайства о назначении экспертизы);

порядок определения дат и сроков проведения экспертиз;

основания для назначения комплексных, комиссионных, дополнительных и повторных экспертиз;

возможность назначения экспертизы по заявлениям о подложности имеющихся в деле доказательств (рассмотрены примеры назначения почерковедческой экспертизы);

обязанность разъяснения сторонам и другим участвующим в деле лицам права представлять суду вопросы, подлежащие разрешению при проведении экспертиз;

последствия уклонения от проведения экспертизы (в частности, по делам об установлении отцовства);

порядок приостановления производства по делу в связи с назначением экспертизы;

порядок, в т.ч. основания, выбора конкретного экспертного учреждения или эксперта;

порядок распределения судебных расходов (его оформления в судебном решении), касающихся оплаты проведенной по делу экспертизы.

В обзоре приведены также выводы Европейского Суда по правам человека о причинах задержки судебных разбирательств в связи с проведением экспертизы, сделанные, в том числе, на основании материалов дел по искам граждан Российской Федерации.

Обзор практики разрешения судами споров, связанных с воспитанием детей"

(Утвержден Президиумом Верховного Суда РФ 20.07.2011)

Верховный Суд РФ обобщил судебную практику по делам, связанным с воспитанием детей
В обзоре приведены положительные и негативные примеры выполнения судами требований норм Семейного кодекса РФ (с учетом разъяснений этих норм, данных в Постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 27.05.1998 N 10), регулирующих:

порядок принятия искового заявления по спорам, связанным с воспитанием детей (определение лиц, имеющих право на подачу таких исковых заявлений);

порядок и содержание подготовки дел к судебному разбирательству (необходимость получения от органов опеки и попечительства до судебного заседания актов обследования условий жизни лиц, в частности, претендующих на воспитание ребенка);

участие в рассмотрении дел органов опеки и попечительства (их статус в процессе, определение конкретного органа либо нескольких органов, привлекаемых к участию в процессе);

участие прокурора в рассмотрении дел (обязательность участия прокурора в делах об ограничении либо лишении родительских прав, а также о восстановлении в родительских правах);

рассмотрение судами дел об определении места жительства детей при раздельном проживании родителей, а также об осуществлении родительских прав родителем, проживающим отдельно от ребенка (перечень и значение различных обстоятельств, подлежащих выяснению при решении этих вопросов, источники информации об этих обстоятельствах, мировые соглашения по указанным вопросам);

рассмотрение судами дел о лишении родительских прав (право ребенка на подачу соответствующего заявления, необходимость извещения о рассмотрении такого заявления другого родителя, проживающего отдельно, в т.ч. и находящегося в местах лишения свободы, обстоятельства, подлежащие исследованию при рассмотрении дела по существу);

рассмотрение судами дел о восстановлении в родительских правах (необходимость тщательного изучения изменившихся обстоятельств).

Постановление Правительства Калужской области от 14.02.2012 N 73

"О внесении изменений в постановление Правительства Калужской области от 24.01.2003 N 12 "О мероприятиях по развитию системы ипотечного жилищного кредитования в Калужской области"

Концепция развития системы ипотечного жилищного кредитования в Калужской области дополнена четвертым этапом реализации (2011-2015 гг.), на котором планируется разработка и внедрение новых ипотечных продуктов для различных социально ориентированных групп населения, развитие системы ипотечного кредитования путем поддержки отдельных категорий граждан; обеспечение выдачи и рефинансирования ипотечных жилищных кредитов по стандартам ОАО "Агентство по ипотечному жилищному кредитованию"; реструктуризация ипотечных кредитов для лиц, потерявших работу, использование средств материнского капитала на улучшение жилищных условий, включая погашение задолженности по ипотечным жилищным кредитам (займам) и др.

Определено, что на втором, третьем и четвертом этапах происходит формирование эффективного рыночного механизма ипотечного кредитования, накопление массы выданных ипотечных кредитов, интеграция региональной системы ипотечного жилищного кредитования в общероссийскую через развитие вторичного рынка эмиссионных ценных бумаг.

Постановление Городской Управы г. Калуги от 03.02.2012 N 21-п

"Об установлении отраслевой системы оплаты труда руководителей и работников муниципальных учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры муниципального образования "Город Калуга"

("Калужская неделя", N 6, 15.02.2012)

Вступает в силу после официального обнародования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2012.

С 1 января 2012 года введена отраслевая система оплаты труда руководителей и работников муниципальных учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры муниципального образования "Город Калуга".

Определено, что оплата труда указанных работников состоит из должностного оклада (ставки заработной платы), выплат стимулирующего и компенсационного характера.

Утверждены размеры базовых коэффициентов для работников учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры; размеры повышающих коэффициентов для руководителей и специалистов; размеры повышающих коэффициентов для руководителей учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры в зависимости от группы по оплате труда; виды и условия выплат компенсационного и стимулирующего характера.

Постановление Правительства Калужской области от 14.02.2012 N 72

"О внесении изменений в постановление Правительства Калужской области от 22.06.2009 N 244 "Об утверждении Правил предоставления субсидий местным бюджетам из областного бюджета на реализацию мероприятий по поддержке комплексной компактной застройки и благоустройства сельских поселений Калужской области в рамках областной целевой программы "Развитие сельского хозяйства и рынков сельскохозяйственной продукции в Калужской области на 2008-2012 годы" (в ред. постановления Правительства Калужской области от 13.04.2011 N 199)"

Установлено, что субсидии местным бюджетам из областного бюджета на реализацию мероприятий по поддержке комплексной компактной застройки и благоустройства сельских поселений Калужской области предоставляются в соответствии с областным бюджетом на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

Постановление Правительства Калужской области от 10.02.2012 N 67

"Об утверждении долгосрочной целевой программы "Капитальный ремонт образовательных учреждений Калужской области на 2012-2016 годы"

Программа принята с целью улучшения технического состояния зданий и сооружений, находящихся на балансе образовательных учреждений в Калужской области. Для достижения указанной цели определена задача программы - обеспечение капитального ремонта учреждений образования Калужской области с учетом нормативных сроков эксплуатации зданий; утверждены целевые показатели программы, объемы и источники ее финансирования, ресурсное обеспечение, программные мероприятия. Срок реализации программы - 2012-2016 годы.

Постановление Правительства Калужской области от 09.02.2012 N 65

"Об утверждении Положения о порядке, условиях и определении размера предоставления многодетным семьям мер социальной поддержки по улучшению жилищных условий"

("Весть", N 59-60, 17.02.2012)

Вступает в силу с момента официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2012.

Установлено, что право на получение мер социальной поддержки по улучшению жилищных условий предоставляется многодетной семье, имеющей удостоверение, подтверждающее статус многодетной семьи, состоящей на учете в качестве нуждающейся в жилом помещении.

Положением определены порядок, условия и размер предоставления многодетным семьям единовременной социальной выплаты на приобретение или строительство жилого помещения по месту жительства.

Данное Положение не распространяется на многодетные семьи, дети из которых находятся на полном государственном обеспечении, за исключением случая временного пребывания ребенка-инвалида из многодетной семьи в социально-реабилитационном учреждении; на многодетные семьи, ранее получавшие безвозмездные субсидии на улучшение жилищных условий за счет средств федерального, областного, местного бюджетов, а также земельные участки для строительства жилого дома.

Утверждены формы документов, необходимых для получения социальной выплаты.

Приказ Министерства по делам семьи, демографической и социальной политике Калужской области от 29.12.2011 N 2571

"Об утверждении Порядка определения платы за оказание услуг (выполнение работ), относящихся к основным видам деятельности государственных бюджетных учреждений, находящихся в ведении министерства по делам семьи, демографической и социальной политике Калужской области, для граждан и юридических лиц"

(Зарегистрировано в администрации Губернатора Калужской обл. 01.02.2012 N 3300)

("Весть", N 50-51, 10.02.2012 (приказ))

Вступает в силу с момента официального опубликования.

Порядок определения платы за оказание услуг (выполнение работ), относящихся к основным видам деятельности государственных бюджетных учреждений, находящихся в ведении министерства по делам семьи, демографической и социальной политике Калужской области, для граждан и юридических лиц разработан в целях установления единого механизма формирования цен, предельных цен на платные услуги.

Данный Порядок распространяется на бюджетные учреждения, находящиеся в ведении министерства по делам семьи, демографической и социальной политике Калужской области, осуществляющие сверх установленного государственного задания, а также в случаях, определенных действующим законодательством, в пределах установленного государственного задания на оказание услуг (выполнение работ), относящихся в соответствии с уставом учреждения к его основным видам деятельности, для физических и юридических лиц на платной основе. И не распространяется на иные виды деятельности учреждения, не являющиеся основными в соответствии с его уставом.

Постановление Городской Управы г. Калуги от 10.02.2012 N 28-п

"Об установлении на I квартал 2012 года размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда"

("Калужская неделя", N 6, 15.02.2012)

Вступает в силу после официального опубликования.

На I квартал 2012 года установлены размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в сумме 8118 рублей, размер стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в сумме 438354 рублей.

Постановление Правительства Калужской области от 13.02.2012 N 70

"О единовременной компенсационной выплате медицинским работникам, прибывшим на работу в сельскую местность в 2011-2012 годах"

("Весть", N 59-60, 17.02.2012)

Вступает в силу по истечении 10 дней со дня официального опубликования.

Министерство здравоохранения Калужской области определено уполномоченным органом исполнительной власти на предоставление единовременной компенсационной выплаты медицинским работникам в возрасте до 35 лет, прибывшим в 2011-2012 годах после окончания образовательного учреждения высшего профессионального образования на работу в сельский населенный пункт или переехавшим на работу в сельский населенный пункт из другого населенного пункта.

Определены процедура предоставления указанной единовременной компенсационной выплаты, основания для отказа в ее предоставлении.

Постановление Городской Управы г. Калуги от 08.02.2012 N 26-п

"О внесении изменений в постановление Городской Управы города Калуги от 07.02.2011 N 42-п "О недопущении роста размера платы жителей города Калуги за коммунальные услуги сверх установленного предельного индекса и утверждении Положения "О порядке предоставления компенсаций из бюджета муниципального образования "Город Калуга" жителям города Калуги на оплату коммунальных услуг сверх установленного предельного индекса"

Вступает в силу после официального обнародования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2012.

Определено, что управление жилищно-коммунального хозяйства города Калуги доводит до сведения управляющих компаний, товариществ собственников жилья, жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов, собственников помещений в многоквартирном жилом доме при выборе непосредственного способа управления в многоквартирном доме информацию о необходимости приведения размера платы жителей города Калуги за коммунальные услуги: на период с 01.01.2011 по 31.12.2011 - в соответствие с предельным индексом 115%; на период с 01.01.2012 по 30.06.2012 - в соответствие с предельным индексом 100%.

Постановление Городской Управы г. Калуги от 31.01.2012 N 13-п

"Об утверждении положения о системе оплаты труда руководителей и работников муниципальных учреждений, подведомственных управлению делами Городского Головы города Калуги"

Вступает в силу с 01.02.2012, но не ранее официального обнародования.

Установлено, что оплата труда руководителей и работников учреждений состоит из оклада, выплат компенсационного и стимулирующего характера. Из фонда оплаты труда учреждения руководителю и работникам учреждения может быть оказана материальная помощь.

Определены выплаты компенсационного и стимулирующего характера работникам, порядок выплаты материальной помощи, а также порядок формирования фонда оплаты труда в учреждениях за счет средств бюджета муниципального образования "Город Калуга".

Постановление Губернатора Калужской области от 08.02.2012 N 56

"О внесении изменения в постановление Губернатора Калужской области от 12.04.2004 N 266 "О министерстве экономического развития Калужской области" (в ред. постановлений Губернатора Калужской области от 01.12.2005 N 438, от 29.05.2006 N 191, от 30.07.2007 N 290, от 29.10.2007 N 407, от 21.07.2008 N 220, от 28.03.2011 N 102)"

("Весть", N 59-60, 17.02.2012)

Вступил в силу с 08.02.2012.

Изменено место нахождения министерства экономического развития Калужской области. Теперь оно располагается по адресу: г. Калуга, ул. Кирова, д. 4.

